

Вклад моей семьи в Великую Победу

Выполнила Туголукова
Екатерина



Моя прапрабабушка, Кулешова Александра Сергеевна, как и многие труженики тыла, внесла большой вклад в Великую Победу. Она очень много трудилась во время войны, несмотря на то, что осталась одна с тремя детьми.



В 1939 году её мужа, Кулешова Василия Ильича, забрали на фронт, через год он погиб, и бабушка осталась одна с детьми и хозяйством. В начале войны она работала в поле, пахала землю и косила, молотила зерно и пекла хлеб. Этот хлеб отправляли на фронт. Также по вечерам она с другими женщинами вязала носки и варежки, их тоже отправляли на фронт. Все в деревне связывали снопы.



Дома тоже было не до отдыха: там были дети и хозяйство. Детей нужно было кормить, корову нужно было доить, заготовить сено и кизяки на зиму.



Прожив сложную жизнь, бабушка не дожила до 90 лет всего 7 дней. Но она навсегда останется в сердцах своих родственников.

Моя семья сделала огромный вклад в Победу и я горжусь ей!

